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1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto
Produktname / Designation / Designazione:
Verlangerungsleitung CEE 3polig mit Caravan-Winkelkupplung IP44 25m schwarz HO7RN-F 3G2,5
Extension cable CEE 3-pole with caravan angled coupling IP44 25m black HO7RN-F 3G2.5
Prolunga CEE a 3 poli con presa angolare per caravan IP44 25 m nero HO7RN-F 3G2,5

Artikelnummer/ Item no / Art.No: 1167325010
EAN: 4007123312931

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Robustes Verldngerungskabel fiir den Einsatz im AuBenbereich, speziell geeignet fiir Baustellen und raue Umgebungen.
Robust extension cable for outdoor use, especially suitable for construction sites and harsh environments.

Cavo di prolunga robusto per uso esterno, particolarmente adatto per cantieri e ambienti difficili.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Technische Daten / Technical data/ Dati tecnici
Kabelldnge und -typ / Cable length and type / Lunghezza e tipo di cavo: 25 m HO7RN-F 362,5
Schutzart / Protection class / Classe di protezione (IP): [P44
Max. Strombelastbarkeit / Max. ampacity / Max. carico di corrente: 16 A
Nenneingangsspannung / Rated voltage / Tensione nominale: 230V
CEE-Steckdosen / Sockets CEE / Prese CEE: CEE 1x 16A 2P+PE (3p) 230V
Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine: CEE 16A 2P+PE (3p) 230V
Dimensions / Produktmasse netto / Dimensioni netto (cm): 30x30x13
Weight/ Produktgewicht netto / Peso netto (kg): 5.6

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza
* Die maximale Leistung und Stromstdrke des Kabels nicht diberschreiten.
* Nur fiir den passenden Einsatzbereich verwenden.
* Kabel vor scharfen Kanten, Zugbelastung und iibermassigter Feuchtigkeit schiitzen.

* Do not exceed the maximum power and current rating of the cable.
* Use only for the appropriate area of application.
* Protect the cable from sharp edges, tensile stress and excessive moisture.

*Non superare la potenza massima ¢ la corrente nominale del cavo.
* Usare solo per |'area di applicazione appropriata.
* Proteggere il cavo da bordi taglienti, sollecitazioni di trazione e umidita eccessiva.
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1. Termékinformacid / Informacije o izdelku

Termék neve / Ime izdelka:
Hosszabbhitd kabel CEE 3 pélusq, lakdkocsi csatlakozdval IP44 25m fekete HO7RN-F 3G2.5
PodaljSevalni kabel CEE 3-polni s karavansko kotno spojko IP44 25m & HO7RN-F 3G2.5

Tételszam / Stevilka artikla: 1167325010
EAN: 4007123312931

Rendeltetésszerii hasznalat / Predvidena uporaba:
Robusztus hosszabbitd kabel kiiltéri haszndlatra, kiiléndsen alkalmas épitkezéseken és zord kornyezetben.
Robusten podaljSek za zunanjo uporabo, posebej primeren za gradbisca in tezka okolja.

Gyartd / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2, Miiszaki adatok / Tehnicni podatki
Kabel hossza és tipusa / Dolzina in tip kabla: 25 m HO7RN-F 3G2,5
Védelmi osztaly / Zascitni razred (IP): IP44
Max. Aramerdsség / Najvec. Trenutna prenosna zmogljivost: 16 A
Névleges bemeneti fesziiltség / Nazivna vhodna napetost: 230 V
CEE aljzatok / Vticnice CEE: CEE 1x 16A 2P+PE (3p) 230V
Dugérendszer Dugd / Sistem vticev: CEE 16A 2P+-PE (3p) 230V
Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 30x30x13
A termék netto siilya / Neto teza izdelka (kg): 5.6

3. Biztonsagi utasitas / Varnostna navodila
*Ne lépje tul a kdbel maximalis teljesitményét és dramer6sségét.
¥ (sak a megfeleld alkalmazasi teriileten haszndlja.
*Védje a kdbelt az éles szélektdl, a huzdfesziiltségtdl és a tilzott nedvességtdl.

* Ne prekoracite najvedje nazivne modiin toka kabla.
* Uporabljajte samo za ustrezno podrodje uporabe,
* Kabel zadCitite pred ostrimi robovi, nateznimi obremenitvami in prekomerno vlago.



